



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

## **Руководители Пермского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по Дзержинскому району города Перми провели учебные занятия для сотрудников органов внутренних дел**



Руководители Пермского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по Дзержинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Михаил Чуйко и Сергей Резвухин провели учебное занятие для сотрудников Пермского линейного отдела МВД России на транспорте.

В рамках занятия сотрудники ведомства разъяснили личному составу линейного отдела МВД России на транспорте требования о необходимости неукоснительного соблюдения закона при реализации возложенных на сотрудников полиции должностных полномочий, установленных законом оснований и пределов применения физической силы и специальных средств, недопустимости превышения должностных полномочий. Кроме того, сотрудники линейного отдела ориентированы на необходимость в каждом случае фиксации фактов применения насилия и публичного высказывания оскорблений в их адрес, им разъяснен порядок документирования сообщений о преступлениях данной категории.

Учебное занятие проведено в форме конструктивного диалога с приведением примеров следственной и судебной практики, даны ответы и разъяснения на поступившие вопросы,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

возникающие у сотрудников полиции в повседневной практической деятельности.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

28 Мая 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1691150>